
 

 

Izjava o društvenoj odgovornosti privrednog društva  

Rudnik i flotacija Rudnik doo 

 

Društveno odgovorno poslovanje deo je svakodnevice ali i dugoročne strategije 

privrednog društva Rudnik i flotacija Rudnik doo.  

 

Od početka poslovanja prepoznat je značaj doprinosa upravljanjem odgovornim 

poslovanjem sa ciljem doprinosa održivog razvoja. Poštovanje socijalne 

jednakosti, briga o zaštiti životne sredine, zdrav i konstruktivan dijalog kao i 

poštovanje prava zaposlenih, bezbedan i zdrav rad, održavanje morala i etike, 

razvijanje produktivnosti i partnerskih odnosa, briga o lokalnoj zajednici, 

transparentan i etičan odnos sa medijima i drugim zainteresovanim stranama čine 

samo deo aktivnosti za dalji razvoj i modernizaciju društva u kome poslujemo, 

donošenjem odluka koje doprinose poboljšanju kvaliteta života, standardu 

zaposlenih i blagostanju u celini.  

 

Želimo da uspostavimo trajno i stabilno društveno odgovorno poslovanje, dalji 

razvoj i unapređenja u ovoj oblasti sa ciljem doprinosa razvoju zajednice po 

svetskim standardima. 

 

Svesni sopstvenog uticaja lokalno ali i na društvo u celini, cilj nam je da potpuno 

integrišemo društvenu odgovornost u strateška opredeljenja i ciljeve u kontinutetu.  

U želji da se svakodnevno ophodimo društveno odgovorno u skladu sa priznatim 

standardima, zahtevima i svim sferama našeg uticaja, usmereni smo da na osnovu 

metodologije prema svetskim kriterijumima, specifičnosti našeg poslovanja i 

domaćih uslova maksimalno unapredimo poslovanje u oblasti: 

 

 Korporativnog upravljanja 

 Lokalne zajednice 

 Radnog okruženja  

 Tržišta i  

 Životne sredine.  

 

 

U našem privrednom društvu poštuje se državno zakonodavstvo, definisana su 

interna pravila, Etički kodeks i Politika jednakih mogućnosti i nediskriminacije. 



 

Bezbedan rad i zdravlje i bezbednosne perfomanse prate se 24 sata kroz 

sertifikovane sisteme menadžmenta bezbednosti i zdravlja na radu, razvijene su i 

primenjene procedure u oblasti vanrednih situacija,  jasno su definisani dodaci na 

osnovna prava zaposlenih iz radnog odnosa, sloboda udruživanja i kolektivni 

ugovori, reagovanje na sugestije zaposlenih, kontinuirano ulaganje u zaposlene 

kroz obuke, trening i edukacije, briga o posebnim grupama zaposlenih, promocija 

raznovrsnosti u pogledu pola, starosti, invalidnosti, etničkih grupa….Poštujemo 

ljudska prava i međunarodna pravila ponašanja.  

 

Razvijena je značajna i konstruktivna saradnja sa poslovnim partnerima, 

dobavljačima, lokalnom samopravom, komorama, nevladinim organizacijama, 

predstavnicima sindikata, medijima, lokalnim institucijama, organizacijama i 

udruženjima. 

 

Deo naše poslovne strategije je briga o zaštiti životne sredine. Vodi se računa o 

svim aspektima od potrošnje energije preko prevenicije i pravilnog odlaganja 

otpadnog materijala i reciklaže. Poštuju se svi standardi sistema menadžmenta kroz 

primenu međunarodno priznatih standarda i primenu primera dobre prakse. 

Preduzimamo i aktivnosti na promociji zaštite životne sredine. 

 

Imamo transparentnu politiku poslovanja, poštujemo interesne strane, pratimo 

celokupan lanac tokom rada i imamo dobru ugovornu praksu sa partnerima kroz 

“fer” poslovnu praksu.  

 

Želimo da budemo “dobar komšija” i aktivno smo angažovani na stvaranju boljih 

uslova kako u privrednom društvu tako i u lokalnoj zajednici u kojoj poslujemo.  U 

stalnom smo dijalogu sa predstavnicima lokalne zajednice, zajednički rešavamo 

probleme, podržavamo niz projekata i lokalnih aktivnosti.  
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